
Супервизор за Брчко је издао два налога којима се регулише
кориштење ваучера, сертификата и Марковићевих дионица у
процесу приватизације у Брчко Дистрикту

Супервизор за Брчко, Хенри Л. Кларке, је издао два налога којима се регулише кориштење ваучера,
сертификата и Марковићевих дионица у процесу приватизације у Брчко Дистрикту Босне и Херцеговине.

Циљ налога је успостава система управљања и заштите мањинског дионичарског капитала у
приватизованим предузећима.

Првим налогом оснива се Мањински дионичарски фонд Брчко Дистрикта који ће управљати  дионичарским
капиталом резервисаним за кориштење ваучера и сертификата у приватизованим предузећима Брчко
Дистрикта. Фонд ће бити дио Канцеларије за приватизацију Брчко Дистрикта и на челу Фонда ће бити
директор кога ће именовати градоначелник Брчко Дистрикта. Оснивање Фонда је постало неопходно након
што се за више од годину дана ентитети нису могли договорити око кориштења ваучера и сертификата у
Брчком. Обзиром да је Брчко Дистрикт у поодмаклој фази процеса приватизације, супервизор је закључио
да би се ваучери и сертификати требали инвестирати у посебна предузећа према плановима које су
израдиле Република Српска и Федерација прије успоставе Брчко Дистрикта.

У року од 60 дана од дана ступања на снагу Налога супервизора, Канцеларија за приватизацију Брчко
Дистрикта мора предузети низ мјера у циљу признавања ваучера који су већ регистровани у предузећима
као и регистрацију ваучера и сертификата које становници Брчког нису регистровали у току приватизације
у складу са претходним налозима супервизора.

Другим налогом се Канцеларија за приватизацију обавезује да ће обезбиједити да се конвертују
Марковићеве дионице у еквивалентне дионице у приватизованим предузећима те да се конвертоване
дионице законито пренесу на законске власнике Марковићевих дионица.

Налог ступа на снагу одмах и биће објављен у “Службеном гласнику Брчко Дистрикта”.

Молимо Вас да се за додатне информације обратите Сузани Пејчић, службенику ОХР-а за
односе с јавношћу, на телефоне +387 (0) 49 205 666 или +387 (0) 61 133 526.
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